

丁俊晖 PTC 总决赛逆转称雄

打破一年排名赛冠军荒

新华社北京3月18日电 中国名将丁俊晖在爱尔兰当地时间17日斯诺克球员巡回赛(PTC)总决赛最后一场决赛上演“绝境逢生”的心跳大戏,在0:3落后于罗伯逊的情况下连扳4局逆转夺冠,也同时打破了自己长达一年之久的排名赛冠军荒。

25岁的丁俊晖上赛季拿下威尔士公开赛冠军后便与排名赛冠军无缘,好在新年过后他的状态颇佳,此前在四分之一决赛上还打出单杆最高分147分。

决赛里,他率先上手以41:0转入防守,罗伯逊未留丝毫机会单杆88分反超拿下首局。当罗伯逊在第二局单杆58分交出球权后,丁俊晖却错失红球漏出中袋,罗伯逊以80:0拿下次局。第三局罗伯逊在远台将红球击出台外,失误频频,丁俊晖顺势完成单杆51分,但关键红球又没把握好,导致罗伯逊清台获胜,以总分3:0拿到赛点。

热火22连胜追平火箭纪录

雷·阿伦末节发威击溃猛龙



新华社华盛顿3月17日电 (记者林德韧)虽然经历了一定的波折,但迈阿密热火队还是凭借雷·阿伦在末节的爆发式表现,在17日以108:91客场战胜多伦多猛龙队,如愿取得第22场连胜。

双方前三节战况胶着,第四节一度战成77:77平手,此时热火射手雷·阿伦挺身而出,连中4记三分导演了一波28:4的进攻狂潮,让比赛失去悬念。

此役阿伦得到20分,其中16分为第四节所得,詹姆斯得到22分、12个篮板和8次助攻的全面数据,韦德贡献24分和9次助

兰帕德打入第200球

切尔西重返第三

新华社伦敦3月17日电 (记者岳东兴)兰帕德17日为切尔西打入了他的第200个进球,帮助“蓝军”以2:0击退同城对手西汉姆联,重回英超联赛积分榜第3位。

坐镇斯坦福桥的“蓝军”全场占优。第19分钟,兰帕德接阿扎尔的过顶妙传,在禁区内头球破门。下半时第5分钟,不断制造杀机的阿扎尔从右路内切至禁区,踢出一记劲射,将比分改写为2:0。全场24次射门、14次射正的切尔西本来还能扩大胜势,但首发中锋登巴巴表现一般,错失几次良机。

兰帕德在为切尔西打进200球后,他距离俱乐部史上第一射手博比·坦布勒(202球)的纪录仅差2球。

这是切尔西在本赛季的第16场胜利。在联赛还剩9轮下,“蓝军”超越热刺1分,重回积分榜第3位,并仅落后位居次席的曼城4

分,波什取下18分。

22连胜追平了休斯敦火箭队在2007-2008赛季创下的联盟历史第二长连胜纪录。18日,热火将赴波士顿“背靠背”挑战实力不俗的“绿衫军”凯尔特人队。值得一提的是,5年前终结了火箭队22连胜的队伍正是皮尔斯率领的凯尔特人队。

联盟最长连胜纪录是33场,由洛杉矶湖人队在1971-1972赛季创造,若要打破该纪录,热火队需要再赢至少12场,而这12场的对手包括凯尔特人、马刺、尼克斯等强队。

面对胜率不到40%的对手,热火队打得并非一帆风顺,坐镇主场的猛龙队一开场就在新领袖鲁迪·盖伊的带领下向热火队腹地发起猛攻,凭借中锋瓦兰修纳斯的上篮以14:12领先。热火队在波什的一记三分球之后放开了手脚,一波14:3的攻击高潮过后将领先优势拉开到9分,首节热火队以27:19领先。第二节热火队火力全开,一度拉开了16分差距,但猛龙队并未放弃,在本节结束时把分差缩小到11分。

下半场开场后猛龙队追分势头不减,德罗赞连投连中率领球队打出一波10:2的小高潮,第三节结束时仅以73:76落后。第四节成了雷·阿伦的表演舞台,在热火队的一波高潮之后,猛龙队已经失去战斗力,最终以17分劣势饮恨。

猛龙队的盖伊得到全场最高的27分,阿米尔·约翰逊和瓦兰修纳斯各取18分。

分。

北伦敦球队热刺当天在主场0:1不敌西伦敦的富勒姆,排名降至第4位。这是自2003年以来,富勒姆在作客白鹿巷的10场比赛中取得的首场胜利。

第52分钟,前热刺球员贝尔巴托夫接里特的低传,在禁区内低射破门,助富勒姆打破僵局。贝尔巴托夫在进球后,没有庆祝,以此表达对前东家的尊重。

热刺虽排在第4位,但前景并不乐观。这支由少帅博阿斯执教的球队,分别领先身后的阿森纳4分、埃弗顿6分,但后两队都比热刺少赛1场。英超前4名将能获得征战下赛季欧冠联赛的机会。他们间的竞争将日趋白热化。

其他比赛中,桑德兰1:1平诺维奇,威根2:1胜纽卡斯尔联。

这是切尔西在本赛季的第16场胜利。在联赛还剩9轮下,“蓝军”超越热刺1分,重回积分榜第3位,并仅落后位居次席的曼城4



王镇、刘虹国际田联竞走挑战赛夺冠

刘虹破赛会纪录

新华社北京3月18日电(记者吴俊宽)

据国际田联官网消息,在当地时间17日进行的2013年国际田联竞走挑战赛瑞士卢加诺站比赛中,中国选手王镇和刘虹分别在男女20公里比赛中夺冠,刘虹还将女子20公里竞走赛会纪录提高了近一分钟。

由于一直跟随意大利教练达米拉诺出国训练,刘虹和王镇均未参加本月初在江苏太仓举行的国际田联竞走挑战赛太仓站比赛,此次卢加诺站比赛也是两人新赛季的首次正式亮相。

男子比赛中,伦敦奥运会铜牌得主、亚洲纪录保持者王镇从第8公里时开始加速取得领先,并且在比赛中越走越快。走完17公里后,王镇的领先优势已经扩大到1分26秒。

最终21岁的王镇以1小时19分08秒的成绩夺冠,这是他继2011年之后,第二次在卢加诺站称雄。

乌克兰选手德米特伦科最终落后王镇1分30秒获得第二,法国选手康皮翁获得第三名。

女子比赛中,伦敦奥运会第四名刘虹以1小时27分06秒夺冠,打破了俄罗斯选手西比列娃去年创造的1小时28分03秒的赛会纪录。当日比赛中刘虹走完14公里后才开始加速甩开对手,最终领先危地马拉亚军奥尔蒂斯48秒夺冠。刘虹的夺冠成绩也是本赛季该项目目前为止的最好成绩。

俄罗斯选手比库洛娃以个人最好成绩1小时28分58秒获得第三。

郭川穿过巽他海峡返回北半球

据新华社青岛3月18日电 正在挑战单人不间断环球航行的中国水手郭川在航行114天后,于3月12日顺利穿过印度尼西亚的巽他海峡,并于16日跨过赤道,重新回到北半球。

巽他海峡位于苏门答腊岛和爪哇岛之间,是北太平洋国家通往东非、西非和绕道好望角到欧洲航线上的重要通道,交通十分繁忙。然而,除了密集的货船让郭川操心以外,他担心的还有这里的逆流。巽他海峡最窄处仅有24公里,幸运的是,在“青岛号”即将抵达最窄处时,风力开始增强,而且是有利的顺风,这让“青岛号”速度一度达到12节,顺利通过了这一关卡。

但刚刚通过巽他海峡不久,爪哇海上的渔网又给航行制造了新的麻烦。3月12日夜,“青岛号”在印尼近海遭遇渔网阵。当时天色已晚,根本无法看清渔网的分布情况,所幸船速不高,渔网缠得不深,郭川花费两个小时才成功挣脱渔网阵。

“这是我第一次驾船过巽他海峡,之前在南半球的航行中基本看不到大陆和人类活动的痕迹,现在突然进入了文明世界,连手机都有信号了。有人类活动的地方就意味着有更多人类制造的障碍,船只变多,撞到漂浮物的几率增大,渔网也在四面埋伏。因此,接下来的航行还是要小心驾驶,一刻都不敢疏忽大意。”郭川在卫星电话中说。

北京时间3月16日11时58分,郭川驾驶“青岛号”第二次跨越赤道,重新回到了北半球,此时距离他去年12月4日穿过赤道进入南半球已经过了整整103天。“回到了北半球,在心理上明显感觉离家更近了,航行进入了最后一个阶段。”郭川说。

据介绍,郭川将于4月1日前后抵达出发地青岛,如果能顺利完成最后一段的航行,郭川将成为第一个驾驶帆船完成单人不间断环球航行的中国人,也将创造国际帆联认可的40尺帆船单人不间断环球航行的世界纪录。

四川彩民收获“七星彩”500万元

3月17日晚,体彩7星彩第13030期开奖,本期中奖号码为4777216,全国共开出2注一等奖,四川攀枝花彩民喜中1注,单注奖金500万元。就在2月8日,同属攀枝花东区的80145网点也曾售出一注七星彩500万,不到2月时间就中出2个七星彩500万元,

四川彩民好运了得。



据检索,该注500万元一等奖由攀枝花瓜子平街29号储蓄所旁的80002销售点售出。数据显示,在2001年时,80002销售网点就曾售出过7星彩500万大奖。

(娜娜)